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一、单选题
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2．各项均为正数的等比数列
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3．等差数列
[image: image12.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image13.wmf]n

项和
[image: image14.wmf]n

S

，且
[image: image15.wmf]697

2,14

aSS

==+

则
[image: image16.wmf]10

S

=（   ）
A．8            B．9             C．10            D． 11
4．有下列四个命题：

①互为相反向量的两个向量模相等；
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5．已知向量
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6． 某诚市中一年12个月的平均气温与月份的关系近似地用三角函数
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来表示已知6月份的平均气温最高，为28度。12月份的平均气温最低，为18度。则10月份的平均气温为（    ）度
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7．如图在平行四边形ABCD中，点E为BC的中点，
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10．各项均为正数的数列
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12．设单位向量
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二、填空题
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16．已知函数
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三、解答题
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平行，求实数
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（2）各项均为正数的等比数列
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（2）求数列
[image: image129.wmf]{

}

n

a

的通项公式
[image: image130.wmf]n

a


（3）令
[image: image131.wmf]22

21

(1)

n

n

n

b

na

+

=

+

，求数列
[image: image132.wmf]{

}

n

b

的前
[image: image133.wmf]n

项和
[image: image134.wmf]n

T


21（12分）已知正项数列
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